Verze F
1. Rozhodnéte, zda mnozina
S ={e| (3z) [pc(z) = 0]}

je rekurzivni, své rozhodnuti zdavodnéte. V pripadé, ze S neni rekurzivni, rozhodnéte,
zda S nebo S je rekurzivné spocetnd mnozina.

O

Pokud usoudite, ze S je rekurzivné spoCetnd mnozina, ukazte, ze plati S <; K. Pokud
usoudite, ze S je rekurzivné spocetnda mnozina, ukazte, ze plati S <; K.

3. Ukazte, ze jsou-li A a B dva netrividlni problémy z P, pak plati A <, B. (Netrividlni
znamena, ze maji pozitivni i negativni instanci.)

4. S pomoci nékterého problému, jehoz tézkost jsme si dokdzali na prednasce (tj. Kachli-
kovéani, Splnitelnost, 3-Splnitelnost, Vrcholové pokryti, Trojrozmérné parovani, Hamilto-
novska kruznice, Obchodni cestujici nebo Loupeznici), ukazte, ze nésledujici problém je
N P-uplny:

SET PACKING

Instance : Mnozina C' kone¢nych mnozin a pfirozené ¢islo £ > 0

Otazka : Obsahuje C' alesponi k po dvou disjunktnich mnozin?

5. Popiste algoritmus, ktery v polynomidlnim case vyresi problém Loupezniki v pripadé,
kdy vSechny pfedméty maji velikost nejvys 10.



